Kort verslag van de ledenraadvergadering van 29 november 2021

Jorien Tilstra, de onafhankelijk voorzitter van de ledenraad, opent de vergadering met een welkom voor iedereen. Aanwezig zijn 12 raadsleden, twee toehoorders, vijf bestuursleden, de verenigingsmanager en de notulist. De vergadering is digitaal via Zoom. Er wordt geconstateerd dat er geen punten op de agenda staan waar belangenverstrengeling speelt.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Over ingekomen stukken zijn geen opmerkingen of vragen. Het conceptverslag en de actielijst van 1 juli 2021 worden besproken en het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

De ledenraad heeft een aantal agendapunten aangedragen. Allereerst is er de vraag naar het vervolg van en op de ledenenquête. Daaruit blijkt, dat het ingezette beleid resultaten oplevert. De NVLF gaat dus door op de ingeslagen weg. Wanneer er een nieuw kabinet is wordt de belangenbehartiging weer volledig opgepakt.

[bookmark: _GoBack]De ledenraad ontvangt veel mails en die gaan m.n. over de registers. Voor de Ledenraad is het onduidelijk hoe het proces is verlopen en hoe nu verder wordt gegaan  De LR vraagt om uitleg. Er is een gesprek geweest met de NVPL en er zijn voor januari 2022 gesprekken gepland met Afasienet en de NVST. Het gesprek met de NVPL is positief geweest; er is afgesproken voortaan weer twee keer per jaar met elkaar rond de tafel te zitten. Voor de duidelijkheid: twee jaar geleden is besloten geen specialisaties meer te voeren. Daar was een breed draagvlak voor. Wel maakt de NVLF zich sterk om de registers te behouden, maar opgemerkt zij, dat de NZa en de zorgverzekeraars de registraties willen opheffen. In maart van dit jaar heeft het bestuur besloten in het kader van administratieve lastenverlichting de ureneis voor de herregistratie naar beneden bij te stellen voor alle registers. Dat is de bevoegdheid van het bestuur. Ongelukkigerwijs is in de zomertijd om reacties gevraagd en is het voorgenomen besluit formeel niet aan de commissies van de NVLF voorgelegd. In communicatief opzicht kan en moet dit beter.

Naar aanleiding van de discussie over de wachtlijstproblematiek, waarover in het vakblad een artikel is verschenen en waar op het congres aandacht aan is besteed, wordt afgesproken dat de NVLF een modelbrief zal opstellen. Die kunnen leden dan aan patiënten geven om naar zorgverzekeraar en/of NZa te sturen. Patiënten moeten klagen, anders zullen partijen niet reageren.

Het geactualiseerde reglement van de ledenraad komt opnieuw aan de orde (was in de ledenraad van 1 juli jl., aangehouden). Afgesproken wordt dat wensen en ideeën voor aanpassingen via de actie- en besluitenlijst van de ledenraad worden bijgehouden totdat er een nieuw reglement van kracht kan worden. Een paar schoonheidsfoutjes worden nog aangepast. Dit komt terug in de ledenraad.

Vervolgens komen Jaarplan en Begroting 2022 aan de orde. Aan de hand van vele vragen vanuit de ledenraad worden beide stukken in één keer besproken. De vragen worden beantwoord door de penningmeester. Daarbij wordt afgesproken, dat er gekeken gaat worden in de procedures hoe dergelijke grote en complexe stukken op een goede en doeltreffende manier tot een gedragen besluit kan komen. Ook wordt bekeken samen met de ledenraad hoe leden bij de totstandkoming van o.m. jaarplan betrokken kunnen worden, anders dan via commissies, klankbordgroepen en bijeenkomsten. Beide stukken worden goedgekeurd en vastgesteld.

Ook vastgesteld worden de onkostennota en -matrix en de contributie voor 2022. Deze laatste gaat met 6 euro omhoog naar € 396,=.

De ledenraad gaat, na een anonieme stemming, akkoord met de benoeming van drie nieuwe bestuursleden in het VB, Zij zullen per 1 januari 2022 toetreden.

In de rondvraag wordt Sanne de Jong, voor het laatst aanwezig, bedankt voor haar inzet en inbreng. Sanne bedankt alle aanwezigen en vond het fijn iedereen weer eens te zien en te horen.

De voorzitter sluit daarop de vergadering.
